תשובות לגלית- יוכבד ברסטל

בגרות 95 12 ג ד

ד- ירד במיקוד

ג- מדובר בסדק יחיד, בנקודותR  ו L  יש התאבכות הורסת כי הפרש הדרכים בין הגלים שמגיעים מקצות הסדק הוא  λ, זה אומר שסינוס הזוית הוא  λ/W ואז יש התאבכות הורסת, כלומר עוצמה מינימלית.

בגרות 93 /12 

א.לפי משפט פיתגורס מוצאים את הקטע   AS2  ומוצאים שהפרש הדרכים מהנקודה A   אל המקורות הוא 1 מטר. לפי נוסחת הגלים מציבים במקום  λ את v/f. רושמים n*v/f=1 , מציבים n=1,2,3, ומחשבים את f רואים איזה תדירויות נמצאות בתחום הנתון.

ב.כדי שתהיה עוצמה מינימלית צריך לרשום את התנאי להתאבכות הורסת שהוא n-1/2) λ)

ג.כלומר n-1/2) v/f)=1 מציבים שוב n= 1,2,3ורואים איזו תדירות נמצאת בתחום.

כדי שעל האנך המרכזי יהיה מינימום צריך פיגור מופע . 1/2 המשמעות מבחינת הזמן היא שיש פיגור של חצי זמן מחזור.

